



Capital Improvements Grant Program (Revised Cycle 3A)

Questions and Answers

1. **Question:** For collections projects, is the purchase of containers or trailers eligible? Is the purchase of a truck for post-consumer carpet (PCC) collection eligible?

Answer: Eligible Revised Cycle 3A applicants may apply for equipment such as trailers or containers to collect additional pounds of California PCC for recycling or reuse. Trucks may also be eligible for grant funding from Revised Cycle 3A, if the truck is being used exclusively for collecting California PCC.

2. **Question:** Can Revised Cycle 3A grant funds be used for the purchase of California-sourced whole PCC or other California-sourced PCC feedstock?

Answer: Revised Cycle 3A grant funds cannot be used for the purchase of California-sourced whole PCC or other California-sourced PCC feedstock.

3. **Question:** What constitutes being a California-based project? Are companies from outside of California eligible for Revised Cycle 3A?

Answer: Companies from outside of California may be eligible for Revised Cycle 3A if they are qualified to do business in California and if all grant funds will be used for a project occurring inside the state of California, such as a collection, processing, reuse and/or remanufacturing operation.